

Αριθμός 94

**9^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 29^{ης} Απριλίου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα, **την 29^η Απριλίου 2020**, ημέρα **Τετάρτη** και **ώρα 17:30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό **9/24-4-2020**, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 10 του αριθ. 55/11-3-2020 ΦΕΚ, στο οποίο δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID – 19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», την αριθ. 40/31-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «*Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων*» στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη - Αντιπρόεδρος, 3) Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Ασπρούλια Σοφία, 14) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 15) Γκέστα Ειρήνη, 16) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 17) Μαγιάκης Γεώργιος, 18) Μοδές Αθανάσιος, 19) Νιάρου Μαρία, 20) Παπανικήτας Ανδρέας, 21) Πελεκούδας Δημήτριος, 22) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 23) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 24) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 25) Βορίσης Διονύσιος, 26) Γρηγόρης Ηλίας, 27) Δημακόπουλος Φώτιος, 28) Δούρος Αθανάσιος, 29) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 30) Καυκάς Γεώργιος, 31) Κουνάβης Αντώνιος, 32) Μοίραλης Νικόλαος, 33) Νικολόπουλος Νικόλαος, 34) Ντρίνιας Θεόδωρος, 35) Ξυλιάς Θεόδωρος, 36) Παπαδημάτος Νικόλαος, 37) Πατούχας Χρήστος, 38) Ρώρος Γεώργιος, 39) Σβόλης Κωνσταντίνος, 40) Σιαδήμας Βασίλειος, 41) Στανίτσας Χαράλαμπος, 42) Τζανάκος Νικόλαος, 43) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 44) Τσιμπούκης Ιωάννης, 45) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 46) Ψωμάς Πέτρος.

Ο κ. Μπακαλάρους Χρήστος δεν συμμετείχε από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης και Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Επίσης στη συνεδρίαση μετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Διευκρινίζεται ότι από τη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης αποχώρησαν οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας, Νικολόπουλος Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Καυκάς Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης, Σολωμού Κατερίνα, Νιάρου Μαρία, Μοίραλης Νικόλαος, Βορίσης Διονύσιος, Κουνάβης Αντώνιος, Γρηγόρης Ηλίας και Στανίτσας Χαράλαμπος.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 6 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Παράταση ισχύος της Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας του Δήμου Πατρέων με την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ ΑΕ», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας – Ανακύκλωσης και

Μηχανολογικού Εξοπλισμού- Δ/ση Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου- με αριθ.2750/27-2-2020 και σχετικό Διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 2777/27-2-2020

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου, ως κάτωθι:

«Στο πλαίσιο της διαχείρισης των απορριμμάτων, όσον αφορά στην ανακύκλωση ο δήμος μας έχει πολιτική κατεύθυνση, που βασίζεται στην διαλογή στην πηγή με κρατική ενίσχυση. Με την υλοποίηση του σχεδιασμού αυτού, μπορεί να μειωθεί δραστικά ο όγκος των απορριμμάτων, που αποτίθεται στο ΧΥΤΑ και να προστατεύεται το περιβάλλον με το χαμηλότερο δυνατό κόστος για το δημότη.

Οι ελληνικές κυβερνήσεις σε συμφωνία με την ΕΕ έχουν αναθέσει την ανακύκλωση σε ιδιωτικές εταιρείες, που όπως έχει αποδειχθεί στην πράξη δεν έχουν στόχο την προστασία του περιβάλλοντος αλλά την μεγιστοποίηση της κερδοφορίας τους, γι' αυτό τα ποσοστά ανάκτησης είναι πολύ χαμηλά σε όλη την Ελλάδα.

Στο εχθρικό αυτό πλαίσιο, αντιμετωπίζουμε πολιτικά, οικονομικά και γραφειοκρατικά εμπόδια, που προκαλούν καθυστερήσεις στην υλοποίηση έργων και των δράσεων, που ως γνωστόν έχουμε σχεδιάσει και υλοποιούμε.

Ο σχεδιασμός μας θα μπορούσε να είχε υλοποιηθεί σε πολύ λιγότερο χρόνο και με πολύ λιγότερες δαπάνες, αν υπήρχε κεντρικός σχεδιασμός στην οικονομία, και Δημόσιος Φορέας διαχείρισης στερεών αποβλήτων με σκοπό την πρόληψη συσκευασιών στην παραγωγή, την εκπόνηση μελετών και κατασκευής έργων για την επεξεργασία των αποβλήτων και ειδικά για την ανάκτηση υλικών (ΚΔΑΥ) και την κεντρική διάθεση των ανακτώμενων υλικών. Όταν αυτή η αλυσίδα σπάει σε κρίσιμα σημεία εξαιτίας των συγκρουόμενων συμφερόντων των επιχειρηματικών ομίλων, τότε δεν παράγεται αποτέλεσμα.

Με οδηγίες της ΕΕ, οι κυβερνήσεις προωθούν την ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών καθαριότητας και την κατασκευή εργοστασίων επεξεργασίας στερεών αποβλήτων μέσω ΣΔΙΤ. Έχουν αναθέσει την ανακύκλωση μόνο συσκευασιών στον ιδιωτικό τομέα. Ουσιαστικά σε φορέα, που έχουν συγκροτήσει οι μεγάλες επιχειρήσεις, που παράγουν συσκευασμένα προϊόντα. Η «**Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης και Ανακύκλωσης ΑΕ**», πατώντας στο θεσμικό πλαίσιο των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ, χαρατσώνει διπλά τους εργαζόμενους. Μία φορά με την αγορά της συσκευασίας - όπου η εκάστοτε εταιρεία, που παράγει συσκευασμένα προϊόντα έχει μετακυλήσει το κόστος ανακύκλωσης στο τελικό προϊόν - και μια δεύτερη μέσω των ανταποδοτικών τελών. Αντιμετωπίζουμε πολλά προβλήματα στην ανακύκλωση γιατί το υπόλειμμα είναι πολύ μεγάλο, η αντικατάσταση των μπλε κάδων γίνεται με το σταγονόμετρο, και έχουμε έλλειψη ανταλλακτικών για την επισκευή τους, που γίνεται από συνεργείο του Δήμου. Ο Δήμαρχος έθεσε επανειλημμένα το θέμα στην διοίκηση της ΕΕΑΑ και έχουμε υποβάλει γραπτά αιτήματα πολλές φορές, όμως μέχρι τώρα έχουν ανταποκριθεί σε πολύ μικρό βαθμό σε σχέση με τις ανάγκες. Στις 4 Μαρτίου του 2020 αποστείλαμε νέα επιστολή προς την Ε.Ε.Α.Α με κοινοποίηση στα υπουργεία εσωτερικών και περιβάλλοντος και τον ΕΟΑΝ. Ενημερώσαμε τους αρμόδιους για την απαράδεκτη κατάσταση και τις ελλείψεις των μπλε κάδων, όπως επίσης ζητήσαμε την αλλαγή των δρομολογίων αποκομιδής από την εταιρεία που λειτουργεί το ΚΔΑΥ και την χρηματοδότηση της κοστολογημένης καμπάνιας για την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του κοινού. Ζητάμε την παράδοση 2500 κάδων γιατί περίπου 1500 κάδοι παρουσιάζουν σοβαρές ζημιές ή έχουν αποσυρθεί, ενώ απαιτούνται επιπλέον 1000 κάδοι για την πύκνωση του δικτύου. Στις 12/3/2020 έγινε συνάντηση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας με τον Πρόεδρο του ΕΟΑΝ για να ζητήσουμε την παρέμβαση του, ώστε να υποχρεωθεί η Ε.Ε.Α.Α. να ανταποκριθεί στα αιτήματά μας με σκοπό την αύξηση των ποσοστών ανακύκλωσης συσκευασιών και χαρτιού, όμως δεν είδαμε κανένα αποτέλεσμα. Θα συνεχίσουμε τις πιέσεις και προς τα υπουργεία εσωτερικών και περιβάλλοντος.

Τα ποσοστά ανακύκλωσης συσκευασιών είναι πολύ μικρά σε όλη την Ελλάδα και εξαρτώνται από τις διεθνείς τιμές των ανακτώμενων υλικών. Η προστασία του περιβάλλοντος και ο όγκος των

υπολειμμάτων, που οδηγούνται στους ΧΥΤΑ δεν μπορεί να εξαρτώνται από το χρηματιστήριο και την κερδοφορία ούτε από τη λογική «ο ρυπαίνων πληρώνει» ώστε να τα πληρώνει ο δημότης διπλά και τριπλά. Αντί να περιοριστεί η παραγωγή αποβλήτων και ειδικά συσκευασίας προωθείται η "κυκλική οικονομία" για την αύξηση της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρήσεων. Όσα περισσότερα παράγονται τόσο ανοίγονται νέα πεδία για επενδύσεις κεφαλαίου στην επεξεργασία των αποβλήτων με μεγάλα κέρδη αλλά και ανυπολόγιστες επιπτώσεις στο περιβάλλον και στην τσέπη των δημοτών.

Η ανακύκλωση, που θέλουμε εμείς, είναι εντελώς διαφορετική γιατί στηρίζεται πρόληψη και στη διαλογή στην πηγή για να πετύχουμε μεγαλύτερα ποσοστά ανακύκλωσης. Αναγκαζόμαστε να δρούμε σε εχθρικό περιβάλλον για τους Δήμους και τους δημότες, με τις επιλογές της ΕΕ και των ελληνικών κυβερνήσεων. Απαγορεύουν την πρόσληψη εργαζομένων και δεν παρέχεται κρατική χρηματοδότηση. Έτσι δεν μπορούμε να λειτουργήσουμε το σύστημα της ανακύκλωσης και το ΚΔΑΥ.

Σε αυτό το σύστημα των ιδιωτικοποιήσεων και της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρήσεων, εμείς αντιστεκόμαστε και διεκδικούμε κεντρικό σχεδιασμό, μέτρα περιορισμού της παραγωγής συσκευασιών, κρατική χρηματοδότηση και διορισμό μόνιμων εργαζομένων για την διαχείριση των απορριμμάτων και την ανακύκλωση με διαλογή στην πηγή, ενημέρωση των δημοτών και την λειτουργία των ΚΔΑΥ. Τα ανακτώμενα υλικά της ανακύκλωσης θα πρέπει να καταλήγουν σε κεντρικό φορέα διάθεσης τους για βιομηχανική επεξεργασία.

Από υπηρεσιακά στελέχη έχει συνταχθεί σχέδιο για την διαλογή στην πηγή σε χωριστά ρεύματα συσκευασιών και έντυπου χαρτιού. Έχουν συνταχθεί μελέτες για συλλογή και επεξεργασία βιοαποβλήτων, για πράσινο σημείο, γωνίες ανακύκλωσης και δράσεις ενημέρωσης του κοινού. Τα προβλεπόμενα στο εγκεκριμένο σχέδιο υψηλά ποσοστά ανακύκλωσης ήταν υποχρεωτικά με βάση τις οδηγίες της ΕΕ και τον Εθνικό Σχεδιασμό.

Παρά τις ελλείψεις σε προσωπικό έχει συγκροτηθεί ομάδα από το προσωπικό του Δήμου για την προώθηση της ανακύκλωσης, η οποία έχει εκπονήσει σχέδιο για την καμπάνια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των δημοτών και ειδικότερα των μαθητών. Έχουν πραγματοποιηθεί πολλές εκδηλώσεις προβολής της ανακύκλωσης στο πλαίσιο του καρναβαλιού 2020.

Η ομάδα ανακύκλωσης έχει προετοιμάσει τις διαδικασίες για την ανακύκλωση έντυπου χαρτιού και αρχίσαμε την σταδιακή εφαρμογή του. Τοποθετήσαμε κίτρινους κάδους για έντυπο χαρτί κοντά σε δημόσιες υπηρεσίες και τράπεζες, και οργανώσαμε σύσκεψη με εκπροσώπους υπηρεσιών για να τους ενημερώσουμε για τις διαδικασίες και να έχουμε συνεχή συνεργασία για την επιτυχία του σχεδίου μας. Είναι σε εξέλιξη πρόγραμμα για την επέκταση του δικτύου των κίτρινων κάδων για την συλλογή χαρτιού στα σχολεία. Στις 12/3/2020 είχε προγραμματιστεί σύσκεψη με δάσκαλους και καθηγητές από 100 περίπου σχολεία, που έχουν προταθεί από τις αντίστοιχες διευθύνσεις της Α και Β-βάθμιας εκπαίδευσης για την οργάνωση της καμπάνιας ανακύκλωσης στα σχολεία. Με τα μέτρα αντιμετώπισης του κορωνοϊού η εκδήλωση αναβλήθηκε και αναγκαστήκαμε να αναστείλουμε το πρόγραμμα ενημέρωσης. Παρ' όλο που η ΕΕΑΑ δεν ανταποκρίνεται στα αιτήματά μας εμείς θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για την ενημέρωση των μαθητών και των δημοτών με τα περιορισμένα μέσα που διαθέτουμε, όταν ομαλοποιηθούν οι συνθήκες.

Όσο οι κυβερνήσεις συνεχίζουν την ανάθεση της ανακύκλωσης σε Ανώνυμη ιδιωτική εταιρεία και με την απαγόρευση των διορισμών και την δραματική μείωση της κρατικής χρηματοδότησης δεν μπορεί ο Δήμος να αναλάβει τόσο τη λειτουργία του ΚΔΑΥ όσο και το σύστημα της συλλογής, αποκομιδής και διάθεσης των ανακτώμενων υλικών, που προέρχονται από συσκευασίες. Επόμενα προτείνεται η παράταση της τρέχουσας σύμβασης με την ΕΕΑΑ μέχρι το τέλος του 2020. Εμείς θα συνεχίσουμε την προσπάθεια, για άλλη πολιτική στη χώρα μας, που θα κάνει εφικτούς τους στόχους, που βάζουμε και έχουν αναλυθεί σε προηγούμενες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε

- Να καταργηθεί το ιδιωτικοποιημένο σύστημα ανακύκλωσης και να συγκροτηθεί Δημόσιος Φορέας διαχείρισης απορριμμάτων που στις αρμοδιότητες του θα συμπεριλαμβάνει και την ανακύκλωση.
- Στο πλαίσιο μιας πολιτικής πρόληψης ο Δημόσιος Φορέας θα εκδώσει κανονισμούς περιορισμού της παραγωγής των συσκευασιών με αντίστοιχα πρόστιμα για όσες εταιρείες δεν συμμορφώνονται. Το κόστος ανακύκλωσης θα χρεώνεται στις εταιρείες και όχι στους καταναλωτές.
- Ο Κρατικός Φορέας θα υιοθετήσει αποκλειστικά το σύστημα ανακύκλωσης με διαλογή στην πηγή όχι μόνο των υλικών συσκευασίας, συσκευών κλπ., αλλά και των προδιαλεγμένων οργανικών. Θα αναπτύξει την σχετική τεχνογνωσία και θα στηρίξει οικονομικά και τεχνολογικά τους Δήμους στην υλοποίηση του συστήματος της διαλογής στην πηγή, με έσοδα που θα εισπράττει από τις εταιρείες που παράγουν συσκευασίες και τις κρατικές επιδοτήσεις .
- Θα παρέχει στους Δήμους Τεχνική και οικονομική υποστήριξη για τη ολοκληρωμένη διαχείριση ανακυκλώσιμων, όπως επίσης κατανέμει θέσεις μόνιμου προσωπικού για την αποκομιδή και εξοπλισμού (κάδους, οχήματα), και θα αναλαμβάνει την κατασκευή τεχνολογικά σύγχρονων ΚΔΑΥ με υψηλού επιπέδου αυτοματοποίηση, εργαζόμενους σε μόνιμες θέσεις εργασίας και αυστηρή τήρηση των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας.
- Θα σχεδιάζει και θα υλοποιεί σε Πανελλαδικό και Τοπικό επίπεδο σε συνεργασία με τους Δήμους καμπάνιες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινωνίας με ιδιαίτερη έμφαση στα σχολεία και στην νεολαία.
- Η οργάνωση και λειτουργία του Κρατικού αυτού συστήματος ανακύκλωσης θα είναι καταλυτική στην αύξηση των ποσοστών ανακύκλωσης των αστικών στερεών απορριμμάτων.
- Θα συγκεντρώνει τα ανακτώμενα υλικά από τους Δήμους και θα φροντίζει για την διάθεση των ανακτώμενων υλικών στις αντίστοιχες βιομηχανικές μονάδες παραγωγής τελικού προϊόντος».

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ επανήλθε στη συνεδρίαση ο κ. Στανίτσας Χαράλαμπος, ενώ αποχώρησαν ο κ. Ξυλιάς Θεόδωρος και η κα Γκέστα Ειρήνη, άκουσε επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και αφού κατά την ψηφοφορία οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Δούρος Αθανάσιος δήλωσαν «αποχή», ενώ ο κ. Τζανάκος Νικόλαος ψήφισε την δική του πρόταση, όπως αυτή καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά,

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2939/2001 (ΦΕΚ 179/Α΄/2001), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Την ανάγκη συμμετοχής του Δήμου στην κατάρτιση προγράμματος εναλλακτικής διαχείρισης συσκευασιών και άλλων προϊόντων, για την προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας.
3. Την υπ’ αριθμ. 1054/19.12.2018 (ΑΔΑ: ΨΘΛΧΩΞΙΛΟΖ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πατρέων με την οποία εγκρίνει την παράταση ισχύος της Σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της «ΕΕΑΑ ΑΕ», που λήγει στις 31.12.2019.
4. Την από 27.09.2018 παράταση ισχύος της Σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της «ΕΕΑΑ ΑΕ», που λήγει στις 31.12.2019.

5. Την υπ' αριθμ. 106453/20.02.2003 Απόφαση της Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ όπως ανανεώθηκε με την υπ' αριθμ. 118019/18.03.2009 Απόφαση του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ.
6. Την με αρ. πρωτ. 65839/09.01.2020 επιστολή της εταιρείας «ΕΕΑΑ ΑΕ» στην οποία επισυνάπτεται κείμενο παράτασης της σύμβασης συνεργασίας.

α) **Εγκρίνει** την παράταση της από 31-12-2019 Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας, του Δήμου Πατρέων με την Ανώνυμη Εταιρεία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ ΑΕ». Η παράταση ισχύος της ανωτέρω αναφερόμενης Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας Δήμου Πατρέων θα ισχύσει έως την **31^η /12/2020**, προκειμένου να δοθεί περισσότερος χρόνος στις συζητήσεις μεταξύ του Δήμου Πατρέων και της ΕΕΑΑ Α.Ε., σχετικά με την περαιτέρω προώθηση του έργου, τους όρους και τις προϋποθέσεις συνεργασίας.

Στο διάστημα μέχρι τις 31.12.2020 ισχύουν όλοι οι όροι της από 19.12.2003 Σύμβασης Συνεργασίας και των συμφωνηθέντων (με την υπ' αριθ. πρωτ. 49556/30-12- 2015 επιστολή της ΕΕΑΑ).

β) **Εξουσιοδοτεί** τον κ. Κώστα Πελετίδη - Δήμαρχο Πατρέων, να υπογράψει την σχετική παράταση ισχύος της Σύμβασης Συνεργασίας για την Εναλλακτική Διαχείριση Δημοτικών Αποβλήτων Συσκευασίας, του Δήμου Πατρέων με την Ανώνυμη Εταιρεία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης Α.Ε» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΕΑΑ ΑΕ», η οποία εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της εν λόγω παράτασης σύμβασης από τον κ. Γιάννη Ραζή.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέων

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΙΚΗΤΑΣ